

ERRATA

Licitação nº016/2014 na Modalidade de Pregão Presencial, data 14/11/2014, Horário 14 horas, Processo nº13.328.115-0/2014.

1. ANEXO III – Termo de Referência: Quadro nº02, campo velocidade, onde se lê mínimo de 30 páginas por minuto, entenda-se mínimo de 25 páginas por minuto.
2. ANEXO III – Termo de Referência: Quadro nº03, campo velocidade, onde se lê mínimo de 45 páginas por minuto, entenda-se mínimo de 35 páginas por minuto.

Curitiba, 11 de novembro de 2014.

José Carpes

Pregoeiro do IPEM-PR

Portaria nº020/2014